
91名 86名 95%回答者数： 回答率：アンケート対象者：2023年度 新入生 学生実態調査アンケート実施結果（2023年7月調査結果）
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入試合格後、入学までに苦手科目や高校の復習をしていた

総合【入学者22名】 推薦【入学者51名】 一般（前期・後期）【入学者13名】

【入学までの取り組み】

・文系だったので物理基礎を独学で勉強した。 ・ きょうドリルを中心に、つまずいたところはもう一度理解し直したり、高校時代数Ⅲが受け

られなかったので数Ⅲを独学で進めていました。 

・教科書を見たり、先生に聞いた ・高校で学習しなかった数学の範囲を勉強した ・参考書を解いた ・数学の公式を覚え直

す ・英語の文法の復習 ・苦手である英語を勉強した ・高校時代の教科書をもう一度見直す。 ・問題集を1冊完成させ

た ・文法を忘れないように復習をしてた ・学校で渡される問題集をしていた ・FOCUS GOLDを何周かした ・苦手範囲の克服 

受験問題の復習 ・高校時代一番熱中していた生物の教科書はよく見直しをした。 ・問題集を何回も解く。 ・教科書の問題に取り組

んでいた。また、動画サイトなどで解説を見ていた。 ・国立の受験勉強 ・物理 ・苦手教科の克服（英語） 他受験があったため、それ

に向けて勉強した。  ・入学前教育 参考書をやりこむ。 ・ 高校時に取り組んでいた問題集を再度解き直した ・復習した チャー

ト ・高校のワークの振り返り ・教科書読み直し ・第1志望の赤本をしていました。また、大学から届いた本を読みました。 ・文系

科目が苦手だったので、高校の時にもらった問題などを解いた。 ・過去問を研究した ・自分で勉強できない範囲をすぐに見極め、塾に

入り浸り、分からないを潰しまくっていた ・青チャート数学 ・数学や英語の苦手な範囲の復習を行った。 ・参考書を買ってひたす

ら勉強 高校で扱っていた問題集を解き直した。 ・公式を見直したり問題集を解き直していた。 

・物理基礎の内容を一通り復習した ・英語の参考書を読み込むこと。生物の問題集を解く。 ・きょうドリルをもとに、高校時代の教科

書などを使って勉強しました。 ・数学IIや化学など本学で使わなかった教科を復習した ・問題をひたすら解き分からないところは教

えあう ・ビジネス文書検定を、ノートにまとめたり、英単語を覚えるようにしていた。 ・生物の知識がなかったので、生物の教科書もまと

めたりしていた。 
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